

هدف دولت خشکاندن ریشه‌های فساد و رانت است

یک عده در رسانه‌ها و روزنامه‌ها و صدا و سیما سعی در تضعیف اقدام دولت دارند ما می‌خواهیم فساد را که در زنجیره توزیع ارز بوده، از بین ببریم و همه مردم را از آن منتفع کنیم

معترضان را در آغوش بگیرید

کسانی که به آینده وطن علاقه دارند، باید تمام خطرهای ممکن که آنها را تهدید می‌کند، به جان بخرند و با صراحت لهجه این حقیقت را بازگو کنند

۲



«پیام ما» از قطع اینترنت و تبعات آن بر ارتباط خانواده‌ها در داخل و خارج از کشور گزارش می‌دهد

بسیاری

قطع ارتباطات در ایران البته تنها محدود به اینترنت نیست. شب‌ها تماس گرفتن با موبایل غیرممکن شده، ارسال پیامک هم! در این وضعیت کسانی که داخل ایران هستند، امکان ارتباطشان با هم را از دست داده‌اند. در این وضعیت، مادر همسر «نسیم» دچار مشکل قلبی شد. سریع او را به بیمارستان رساندند. باین حال، باید بخشی از آزمایش‌ها و مدارک را می‌آوردند. هیچ راه ارتباطی نبود. «همسر مدام در رفت‌وآمد بین بیمارستان و خانه بود. به او گیر دادند که رفتار مشکوک است.»

ایران ۲

بار قطعی اینترنت بر شانه‌های مردم

وزارت ارتباطات درباره قطعی خسارت‌بار اینترنت سکوت کرده است

اتصال کاربران ایران به شبکه جهانی از عصر دوازدهمین روز اعتراضات مردم (پنجشنبه، ۱۸ دی) قطع شده و همچنان ادامه دارد. وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات که تاکنون یک بیانیه درباره دستور قطعی از سوی مراجع ذیصلاح منتشر کرده و از تلاش برای برقراری ارتباطات خبر داده بود، سکوت در پیش گرفته و به تماس‌های روزنامه پاسخ نمی‌دهد. این یکی از شدیدترین قطعی‌های اعمال شده اینترنت جهانی در کشور است، اما مطالبه مردم برای برقراری اینترنت در صحن مجلس شورای اسلامی هم جایی ندارد.

۶

پریشانی روح از دست‌رفته

درگیرکردن نوجوانان در مسائل سیاسی چه تبعاتی دارد؟

سال ۱۴۰۱ با شروع تجمعات و اعتراضات، نام دهه هشتادی‌ها زیاد شنیده شد و نسل‌های قبلی آنان را صدای خود می‌خواندند. حالا این روزها با گذشتن بیش از دو هفته از اعتراضات و ناآرامی‌ها در کشور، باز هم چهره‌هایی نوجوان در میان مردم دیده می‌شوند. روزهای گذشته هم شهروندان پیامک‌هایی مبنی بر توصیه به خانواده‌ها برای مراقبت از نوجوانان خود دریافت کردند و در این پیامک‌ها هشدار به «تصمیم قاطع بر عدم مماشات» داده شد. در این شرایط ملتهب چطور خانواده‌ها می‌توانند مراقب نوجوانان باشند؟

۸

آقای پزشکیان

صدای مردم را می‌شنوید؟

دیگر نامش محدودیت نیست؛ قطع کامل ارتباط است!

ناآرامی‌های روزهای گذشته، اولین مواجهه دولت موسوم به وفاق با اعتراضات بود. اگرچه انتظار خوشبینانه این بود که رئیس دولت و اطرافیان کمی به وعده‌های انتخاباتی خود پایبند باشند و محدودیت‌های ارتباطی زیادی برای شهروندان به وجود نیآورند، اما قطع کامل تلفن، پیامک کوتاه، اینترنت بین‌المللی و حتی اینترنت داخلی که از آن به‌عنوان اینترنت ملی یاد می‌شود، باعث شد ایرانی‌ها به درکی جدید و ترسناک‌تر از مفهوم محدودیت ارتباطی برسند. مردمی که رئیس و مسئولان دولت، هر روز و هر ساعت سنگشان را به سینه می‌زنند، در روزهای گذشته حتی نتوانستند با تلفن یا پیامک جویای حال نزدیکانشان باشند.

۴

بیمارستان نمی‌تواند به مجروح «نه» بگوید

بررسی وضعیت مراکز درمانی در ۱۵ روز پرتهاب کشور

دو هفته از آغاز اعتراضات در کشور می‌گذرد که با گسترش دامنه و تغییر شکل آن، بسیاری از معترضان، نیروهای امنیتی و رهگذران، مصدوم شده‌اند و نیاز به خدمات درمانی پیدا کرده‌اند. هم‌زمان شنیده‌ها و گزارش‌هایی از عدم پذیرش مجروحان در برخی بیمارستان‌ها یا ممانعت از مراجعه به این مراکز وجود دارد. «حسین کرمانپور»، سخنگوی وزارت بهداشت، به «پیام ما» می‌گوید: «وزارت بهداشت هیچ گزارشی در این رابطه دریافت نکرده است. ضمن اینکه هیچ بیمارستانی نمی‌تواند به مجروح و بیمار اورژانسی «نه» بگوید.»

۲



معترضان را در آغوش بگیرید

در روزهای گذشته شاهد حوادث تلخی در کشور بودیم. حوادثی که حالا به فاصله زمانی کم از یکدیگری می‌دهد و کشور را به خاموشی کشانده است. اتفاقاتی که بی‌شک نتیجه برخی سیاست‌گذاری‌های غلط گذشته است. حوادث دی‌ماه ۱۴۰۴ هر چند که پرسترساتل اقتصادی آغاز شد، اما ریشه را می‌توان در ساحت سیاست جست‌وجو کرد. نشانه‌گرفتن یک فرد، گروه یا کشور به عنوان متهم انحراف اعتراضات اقتصادی مصداق آدرس غلط دادن و سر زیر برف کردن است. با پایان یافتن هر برهه اعتراضی صحبت از لزوم ایجاد سازوکار قانونی برای شنیدن اعتراض‌های مردمی به میان می‌آید و چون نهادهای تصمیم‌گیر باور قلبی به حل مسئله ندارند، موضوع در حد گفتاردرمانی باقی می‌ماند. در ادوار پیشین سناریوی تکراری به خشونت کشیده شدن اعتراض‌ها با دخالت یا بدون دخالت بیگانه و در نهایت مقابل هم قرار دادن مردم پس از هزینه‌های مالی و انسانی قابل توجه، تنها به دوقطبی‌سازی هر چه بیشتر جامعه و در نهایت ناامیدی گسترده منجر شده است. جوانی که نتیجه تلاش خود را در زمین اقتصاد دریافت نمی‌کند و صدایش میان دوگانه اعتراض و اغتشاش گم می‌شود و هیچ پاسخی برای مشکلاتش ندارد. لاجرم چیزی جز سرخوردگی نصیبش نمی‌شود.

از این رو سیاست‌گذاران کلان کشور باید فرصت‌سوزی را تمام کنند و با بازنگری در رهبردهای سیاسی بدون توجه به وضعیت شعارزده رسانه‌ای طرحی نو دراندازند. انسجام اجتماعی حاصل از جنگ دوازده‌روزه که با اتفاقات دی ۱۴۰۴ از دست رفت، نمونه بارز فرصت‌سوزی در زمین سیاست بود. بعد از هر بار خاموشی صدای اعتراضات اصل مسئله زیر فرش رانده می‌شود تا برخی صاحبان تریبون بدون راهبرد درازمدت با اظهارنظرهای «شاد» موجب کشت بذری تازه از خشم در ذهن جامعه سرخورده شوند. همبستگی اجتماعی که توانست در دوازده روز تهاجم رژیم اسرائیل، سد دفاعی برای ایران ایجاد کند، حالا با دوقطبی جدید مدافعان و آشوبگران هدف گرفته شده است. سیاست‌گذار به جای باز کردن آغوش برای شنیدن صدای معترضان به وضعیت موجود راه سابق خود را می‌رود و معترض اقتصادی بدون دریافت پاسخ به حال خود رها می‌شود. در این شرایط کارشناسان و کسانی که به آینده وطن علاقه دارند، باید تمام خط‌های ممکن که آنها را تهدید می‌کند، به جان بخزند و با صراحت لهجه این حقیقت را بازگو کنند؛ چراکه تجاهل سیاست‌گذار پس از هر برهه سرزودت‌ساز در کشور می‌تواند عواقب فاجعه‌بار سیاسی و اجتماعی به‌همراه داشته باشد.

بنابراین، حالا که به هر ترتیبی حکمیت در برهه حساس به فکر جراحی اقتصادی افتاده، باید دست از برخی سیاست‌های خود بکشد و با درک شرایط کشور و با حفظ کبان ایران راهبردی برای گذر کشور از سایه جنگ طراحی کند.



روزنامه سازمان

هشدار قالیباف به ترامپ

پایگاه‌های نظامی و کشتی‌های آمریکا هدف مشروع ما خواهند بود

پیام مار رئیس مجلس شورای اسلامی به رئیس جمهور آمریکا هشدار داد: «در صورت اقدام برای حمله به ایران، هم سرزمین اشغالی و هم تمام مراکز و پایگاه‌های نظامی و کشتی‌های آمریکا در منطقه، هدف مشروع ما خواهند بود. ما در چارچوب دفاع مشروع، خود را محدود به واکنش پس از اقدام نمی‌دانیم و بر اساس نشانه‌های عینی تهدید، اقدام خواهیم کرد.»

«محمدباقر قالیباف» در نطق پیش از دستور خود در جلسه علنی روز یکشنبه، ۲۱ دی‌ماه، مجلس «مردم و نمایندگان» را مورد خطاب قرار داد و با بیان اینکه «امروز در چهار جبهه اقتصادی، شناختی، نظامی و تروریستی، با دشمن صهیونیستی و آمریکا در جنگ هستیم»، تأکید کرد «جنگ اقتصادی و جنگ شناختی و روانی از سال‌های بسیار دور آغاز شده و ادامه داشته و در این ایام و این سال‌ها، پیچیده‌تر و سخت‌تر پیش رفته است.»

بر اساس گزارش ایسا، رئیس مجلس با اشاره به جنگ دوازده‌روزه و با تأکید بر اینکه «در این جنگ دشمن شکست خورد و این شکست را پذیرفت و به دنبال قطع آتش رفت»، افزود: «مردم ایران در برابر تجاوز نظامی دشمن و در جنگ نظامی با تمام قدرت ایستادند. این اقدام ناشی از آگاهی تاریخی، مسئولیت‌پذیری، خطاپوشی و بزرگ‌منشی ملت ما بود و باید در برابر این گذشت و محبت و درایت مردم سر تعظیم فرود آوریم که این‌گونه یوزه دشمن را در جنگ نظامی به خاک مالیدند.»

او با اشاره به ناآرامی‌های اخیر در شهرهای ایران گفت: «دشمن با سوءاستفاده از یک اعتراض بجا و خواسته به حق مردم، بر این موج سوار شده و وارد فاز جنگ تروریستی شده»، اما تأکید کرد: «همه ما به خصوص دولت و مجلس باید در جنگ اقتصادی به سمت ثبات حرکت کنیم و این اولین وظیفه ماست.»

قالیباف در ادامه با تأکید بر اینکه «دست به دست هم بدهیم تا ثبات اقتصادی را برقرار کنیم»، برنامه‌ریزی برای معیشت و کسب‌وکار راحق مردم دانست.

رئیس مجلس با تأکید بر اینکه باید قدرت خرید مردم حفظ شود، گفت: «خیلی شفاف می‌گویم که در قانون چه چیزی وجود دارد و دولت در حال انجام چه کاری است. در برنامه هفتم و یودجه ۱۴۰۴ پیش‌بینی کردیم اگر مثلاً قیمت مرغ

و درایت مردم سر تعظیم فرود آوریم که این‌گونه یوزه دشمن را در جنگ نظامی به خاک مالیدند.»

او با اشاره به ناآرامی‌های اخیر در شهرهای ایران گفت: «دشمن با سوءاستفاده از یک اعتراض بجا و خواسته به حق مردم، بر این موج سوار شده و وارد فاز جنگ تروریستی شده»، اما تأکید کرد: «همه ما به خصوص دولت و مجلس باید در جنگ اقتصادی به سمت ثبات حرکت کنیم و این اولین وظیفه ماست.»

قالیباف در ادامه با تأکید بر اینکه «دست به دست هم بدهیم تا ثبات اقتصادی را برقرار کنیم»، برنامه‌ریزی برای معیشت و کسب‌وکار راحق مردم دانست.

رئیس مجلس با تأکید بر اینکه باید قدرت خرید مردم حفظ شود، گفت: «خیلی شفاف می‌گویم که در قانون چه چیزی وجود دارد و دولت در حال انجام چه کاری است. در برنامه هفتم و یودجه ۱۴۰۴ پیش‌بینی کردیم اگر مثلاً قیمت مرغ

در آرزوی به نرخی همچون ۱۴۰۰ یا ۱۵ هزار تومان بود، مردم تا پایان سال باید از طریق کالا برگ مرغ را به همین قیمت خریداری کنند؛ این موضوع شامل ۱۱ قلم کالای اساسی در کالا برگ می‌شود. در صورت افزایش قیمت، مابه‌التفاوت قیمت اقلام در بازار را تا پایان سال ۱۴۰۴ از محل همین اعتباری که در کارت‌های افراد در هفته گذشته شارژ شده و حساب افرادی که در هفته آینده شارژ می‌شود، پرداخت شود.»

او درباره سال ۱۴۰۵ نیز گفت: «از ابتدا تا انتهای سال آینده به هر میزان که حقوق کارگر و کارمند اضافه شد، به قیمت این کالاها اضافه می‌شود و بیش از آن نباید قیمت این کالاها افزایش پیدا کنند و مابقی را باید دولت از همان محل اعتبار برای همان کالای مشخص تأمین کند.»

اعتراضات به حق مردم را به رسمیت می‌شناسیم

رئیس مجلس ضمن تأکید بر اینکه «جمهوری اسلامی اصرار داشته و دارد که اعتراضات به حق مردم را به رسمیت بشناسد»، گفت: «کسانی که رسماً خودشان را مزدور اجنبی می‌دانند و برای خوش آمدن رئیس جمهور آمریکا به وطن خودشان خیانت می‌کنند، بدانند که ما با شدیدترین شکل با آنها برخورد می‌کنیم و کسانی که دستگیر می‌شوند را مجازات می‌کنیم و حتماً با کسانی که مسلح اند، برخورد قهرآمیز و سخت داریم.»

قالیباف در ادامه افزود: «آنها در هر جایی دستشان به هر کسی برسد، رمز عملیات جنگ تروریستی آمریکا تحت عنوان کشته‌سازی را انجام می‌دهند. این رمز عملیات برای جنایت بعدی آمریکاست که می‌خواهد زمینه یک حمله نظامی را فراهم کند. این وظیفه مسئولین امنیتی است که در این میدان بایستند و نیروهای مسلح با هوشیاری این کار را دنبال کردند و ایستادند. مطمئن باشید این موضوع پایان خواهد یافت و در روزهای پیش رو امنیت کامل برقرار خواهد شد.»

او تأکید کرد: «یک بار دیگر تأکید می‌کنم ما معتقد و مصمم هستیم که ثبات اقتصادی، آرامش فکری و امنیت و ثباتی که حق مردم است را تا رسیدن به نتیجه نهایی رها نخواهیم کرد.»

رئیس مجلس همچنین خطاب به رئیس جمهور آمریکا گفت: «یک توصیه هم به رئیس جمهور متوجه آمریکا دارم؛ مراقب باش مشاوره‌هایی که به تو برای حمله به ایران می‌دهند، از جنس مشورت‌هایی نباشد که به دنبال گفتمی مشهد سقوط کرده است. برای اینکه دچار خطای محاسباتی نشوی، بدان که در صورت اقدام برای حمله به ایران، هم سرزمین اشغالی و هم تمام مراکز و پایگاه‌های نظامی و کشتی‌های آمریکا در منطقه، هدف مشروع ما خواهند بود.»

او ادامه داد: «با این اعترافات صریحی که درباره تجاوز نظامی به ایران کردی، ما در چارچوب دفاع مشروع، خود را محدود به واکنش پس از اقدام نمی‌دانیم و بر اساس نشانه‌های عینی تهدید، اقدام خواهیم کرد. لازم بود این را به شما و همه هم‌پیمانان در منطقه بگویم که اشتباه محاسباتی نکنید که پشیمانی سودی نخواهد داشت.»

وزیر کشور: اعتراض مردم را به رسمیت می‌شناسیم

وزیر کشور تأکید کرد «دولت و قانون اساسی حق اعتراض مردم را به رسمیت می‌شناسند.» او گفت: «تعداد معدودی هستند که اجازه نمی‌دهند صدای اعتراض مردم به گوش برسد و مردم مطالبه خود را در یک بستر آرام و گفت‌وگوشود متقابل اعلام کنند.» به گفته او، افرادی که اجازه نمی‌دهند مردم اعتراض کنند و اعتراض را به سوی تخریب، ویرانی، اغتشاش و اقدامات تروریستی می‌کشاند. «اسکندر مؤمنی» افزود: «آری که دولت به سختی به دست می‌آورد، بعضاً به صورت زانت در اختیار عده‌ای معدود قرار می‌گرفت. این مسئله دولت را به این نتیجه رساند که به جای اینکه ارز ترجیحی را به ابتدای زنجیره (واردکننده) اختصاص دهد، به مصرف‌کننده یعنی مردم تخصیص دهد.» وزیر کشور بیان کرد: «دولت تصمیم به اصلاح اقتصادی گرفت و به این نتیجه رسید که ارز ارزان قیمت را به دست مصرف‌کننده نهایی برساند» و تأکید کرد: «ما نمی‌توانیم همه داشته کشور را هزینه برخی یارانه‌هایی کنیم که به دست مصرف‌کننده نرسد و صرف رانت شود. کشور نیاز به تولید، پیشرفت و اشتغال دارد و جوانان ما نیاز به امید به آینده دارند و رئیس جمهور نیز صادقانه پای این ایستاده است.»

رئیس شورای امنیت کشور با اشاره به اتفاقات اخیر در نقاط مختلف کشور گفت: «افرادی که اجازه نمی‌دهند مردم اعتراض کنند، همین عده معدودی هستند که اعتراض را به سوی تخریب، ویرانی، اغتشاش و اقدامات تروریستی می‌کشاند.» مؤمنی بیان کرد: «دولت و قانون اساسی حق اعتراض مردم را به رسمیت می‌شناسند و باها نیز این اتفاق افتاده است. اما تعداد معدودی هستند که اجازه نمی‌دهند صدای اعتراض مردم به گوش برسد و مردم مطالبه خود را در یک بستر آرام و گفت‌وگوشود متقابل اعلام کنند. در قیل هم به همین شکل بود؛ مردم اعتراضات خود را آرام اعلام می‌کردند، یک‌دفعه عده‌ای به صورت مسلحانه و یا حمله به برخی محل‌ها، این اعتراضات را متصرف می‌کردند.» او تأکید کرد: «کسی که اجازه نمی‌دهد صدای اعتراض مردم شنیده شود، دولت نیست؛ بلکه کسانی هستند که اعتراضات را منحرف می‌کنند. زیرا فکر می‌کنند با یک اتفاق کوچک بتوانند اهداف خود را محقق کنند و ایران دچار چالش جدی شود.» او تصریح کرد: «ایران ما یک خانواده است و اگر مشکلی وجود داشته باشد، باید در درون حل شود. هیچ بیگانه‌ای نمی‌تواند و نمی‌خواهد مشکل ما را حل کند؛ تاریخ این رانشان داده است.» ایژا

نویت اول



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رفسنجان تصرفات مالکانه و پلامعارض متقاضیان ذیل محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص ذی نفع نسبت به آرای صادر شده و صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را کتباً به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی (دادگاه عمومی محل) تسلیم نمایند و رسید تقدیم دادخواست خود را به این اداره تحویل دهند. بدیهی است در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند طبق مقررات سند مالکیت بنام متقاضی صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۱۱۳۲٫۹۶ مترمربع پلاک ۱۵۱ فرعی از ۱۸۳۳ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۶۱۶۳٫۵۴ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۴۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۱۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۲۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۳۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۴۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۵۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۶۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۳- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۴- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۵- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۶- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۷- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۸- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۷۹- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۸۰- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۸۱- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹۱ مترمربع پلاک ۳۴ فرعی از ۱۸۸۹ اصلی واقع در اراضی رفسنجان بخش ۹ کرمان و از مالکیت مالک رسمی اسمعیل فقیهی.

۸۲- علی فصیحی هرنندی شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۳۳۳٫۹

اردبیل |

۸۰ کیلومتر از رودخانه‌های استان اردبیل لایروبی شد

سعادتی، مدیر مهندسی رودخانه‌ها و سواحل شرکت آب منطقه‌ای اردبیل گفت: ساماندهی و لایروبی رودخانه‌های استان در اولویت قرار گرفته و طی سال‌های اخیر ۸۰ کیلومتر از طول رودخانه‌های اصلی لایروبی شده است.

رضا سلیمی اظهار کرد: رودخانه‌های بالیلخو، قره‌سو، شاهرود چای، گیوی چای، سنگورچای، مهدی پستی، عنبران چای و هروچای از جمله رودخانه‌های مهم استان است که طی سال‌های اخیر عملیات لایروبی، بازگشایی و آزادسازی در این رودخانه‌ها اجرا شده است. او با اشاره به مطالعه حريم و بستر رودخانه‌های اصلی استان افزود: مطالعه حريم و بستر رودخانه‌های اصلی استان بطول سه هزار و ۹۳۰ کیلومتر به اتمام رسیده و در مرحله ساماندهی و لایروبی قرار گرفته است. سلیمی ادامه داد: همچنین در سال‌های اخیر به همت تیم مهندسی رودخانه‌های استان، مطالعه حريم و بستر بیش از یک هزار و ۷۰ هکتار از تالاب‌های استان نیز به اتمام رسیده است. او درباره ساماندهی رودخانه‌های مرزی استان نیز گفت: در چند سال اخیر هفت کیلومتر از مسیر رودخانه‌های مرزی استان ساماندهی و ۴۵۰ هکتار از بستر و حريم رودخانه‌های استان نیز آزادسازی شده است. مدیر مهندسی رودخانه‌ها و سواحل شرکت آب منطقه‌ای اردبیل با اشاره به جامنای بیش از ۱۸ هزار و ۳۰۰ هکتار از حريم و بستر رودخانه‌های استان در سامانه ثبت و اسناد افزود: در سال‌های اخیر برای هشت هزار و ۳۰۰ هکتار از بستر رودخانه‌های استان سند مالکیت اخذ شده است.

گلستان |

معاون استاندار گلستان:

حذف ارز ترجیحی به نفع مردم، تولید و اشتغال است

مومنی – گلستان – معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان با تمجید از رهبرید دولت در حذف ارز ترجیحی، تصریح کرد: آثار این اقدام شجاعانه دولت، در ماه‌های آینده به نفع مردم، تولید و اشتغال خواهد بود. عبدالعلی کیان‌مهر در جلسه تنظیم بازار گنبدکاووس، گفت: حذف ارز ترجیحی از سال‌ها پیش مورد تأکید کارشناسان اقتصادی بود که یک مرحله آن در دولت قبل اجرا شد و دولت چهاردهم هم تصمیم به تکمیل این اقدام اقتصادی گرفت. وی با بیان اینکه فاصله قیمتی زیاد بین ارز ترجیحی با نرخ دولتی و بازار آزاد، رانت و فسادز شده بود و کالاهای اساسی باقیمت مناسب به دست مصرف‌کننده نمی‌رسید، افزود: اکنون با اقدام شجاعانه دولت و شازر کالابری برای مردم قبل از اجرای طرح، به‌تدریج بازار به تعادل و آرامش خواهد رسید. کیان‌مهر اضافه کرد: کالاهای اساسی به مقدار کافی در کشور وجود دارد و تنها خواسته ما از مردم خرید به‌اندازه نیاز و پرهیز از خریدهای هیجانی است؛ زیرا اعتبار کالابری‌ها قابل انتقال به ماه بعد است و از بین نمی‌رود. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان همچنین از نظارت مستمر بر بازار هم خبر داد و گفت: این نظارت‌ها باتوجه‌به آینده‌امامه خواهد داشت ضمن اینکه با افرادی که اقدام به احتکار کالا یا گران‌فروشی کنند، به‌شدت برخورد خواهد شد.

زاهدان |

روایت سفالی که هرگز نچرخید؛

"کلپورگان سراوان" موزه‌ای زنده در جنوب شرق ایران

عباس نژاد– کلپورگان سراوان، موزه‌ای زنده در جنوب‌شرق ایران است؛ جایی که زبان سفالگر بانکبهر سنتی هزارساله، هنوز بدون چرخ، روایت خاک را بازآفرینی می‌کنند. در جنوب‌شرق ایران، جایی که خاک و آفتاب روایتگر تاریخ‌اند، چرخ هنر سفالگری هنوز می‌چرخد؛ اما نه با چرخ، بلکه با دستان زتانی که هزاران سال است میراث‌دار خاک‌اند.

در سیستان و بلوچستان، هنر سفالگری همچنان به شیوه‌ای ادامه دارد که از دل هزاره‌ها عبور و بی‌آنکه به ابزار مدرن وابسته شود، اصالت خود را حفظ کرده؛ هنری که نه‌تنها یک صنعت دستی، بلکه روایتی زنده از فرهنگ و هویت بلوچ‌هاست.

در ۲۵ کیلومتری شهرستان سراوان، روستای «کلپورگان» قرار دارد؛ روستایی که نامش امروز فراتر از یک نقطه روی نقشه، به نشانی جهانی برای هنر سفال بدل شده است. سفال هفت هزارساله کلپورگان که با دست و بدون استفاده از چرخ ساخته

کهنگیلویه و بویراحمد |

خیران مدرسه‌ساز، شکوه مهرورزی پشت‌گردنه‌های محرومیت

ذوالفقاری، خیران مدرسه‌ساز مصداق شکوه مهرورزی در پشت گردنه‌های محرومیت هستند که با اندیشه‌های نیک‌اندیش خود برای ساختن مدارس ایمن در دوردست‌ترین نقاط کشور به‌ویژه در استان کهگیلویه و بویراحمد همت کردند. هرچند دولت با پیش‌بینی طرح عدالت آموزشی و اختصاص اعتبارات چشمگیر برای گام‌های ارزنده‌ای برای ایجاد فرصت‌های برابر آموزشی برداشته، اما خیران هم برای جبران بخشی از کمبود زیرساخت‌های آموزشی در تکاپو هستند.

در روزگاری که انسان‌های توانمند زیادی برای تحقق آرزوهای دور و دراز خود از خرید ملک گرفته تا کارخانه در تکاپو هستند؛ اما مردان و زنان نیک‌اندیشی هستند که ساختن سقفی ایمن برای دانش‌آموزان مناطق محروم همه رویا و هدفشان است.

این مردان و زنان نیکوکار که به ایجاد فرصت‌های برابر آموزشی اعتقاد راسخ دارند می‌گویند که دانش‌آموزان مناطق دوردست کشور حق دارند در مدارس ایمن با امکانات مناسب تحصیل کنند.

شاید در نگاه نخست خیران انسان‌های پولداری باشند که بخشی از سرمایه خود را برای مدرسه‌سازی اهدا می‌کنند؛ اما بررسی‌ها نشان می‌دهد که برخی از این مردمان که قلبشان بزرگتر از سرمایه‌های مالی آنان است حتی مجبور به برای تحقق تعهدات خود وسایل شخصی خود را بفروشند.



پیام ایران |

جذب سرمایه‌گذاران، راهکار بهبودشاخص کسب‌وکار در فارس |

ناصری – رئیس مجمع نمایندگان فارس در مجلس شورای اسلامی، توجه به صنایع مادر و جذب سرمایه‌گذار را دو راهکار اصلی برای بهبود شاخص کسب‌وکار در این استان عنوان کرد.

غلامرضا توکل با اشاره به رتبه پایین استان فارس در بحث کسب‌وکار در کشور گفت: برای رفع این مشکل باید همه نهادها و مسئولان در کنار هم قرار گیرند تا بتوانیم شاخص کسب‌وکار را در استان بهبود بخشیم. وی با یادآوری اینکه وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی متولی اصلی بحث کسب‌وکار است، افزود: این مفهوم بدان معنا نیست که مابقی نهادها و مسئولان خود را کنار بکشند، بلکه باید همه در کنار هم تلاش کنیم تا بتوانیم این شاخص را ارتقا دهیم.

توکل در ادامه بر ضرورت توجه به صنایع مادر و همچنین جذب سرمایه‌گذار برای بهبود شاخص کسب‌وکار در استان فارس تأکید کرد و افزود: باید از هر نوع سرمایه‌گذاری چه خرد چه کلان در سطح استان برای بهبود شاخص کسب‌وکار حمایت کنیم. رئیس مجمع نمایندگان فارس در مجلس با تأکید بر اینکه باید از مشاغل خرد و خانگی حمایت ویژه کنیم، گفت: باید همه دست‌به‌دست هم دهیم تا این اتفاق مهم را به سرانجام برسانیم. وی بیان کرد: ما هم دوست نداریم در بحث اشتغال‌های و جذب سرمایه‌گذار استان فارس از این خط ریلی که باقوت در ایران اسلامی در حال عبور است، عقب بیفتد و باید این شاخص را ارتقا دهیم.

۷

بوشهر |

معاون امور عمرانی استانداری بوشهر:

ایمن‌سازی ۶۷۰کیلومتر از محورهای ارتباطی استان بوشهر در دست اقدام است

مندانیان، معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری بوشهر گفت: شناسایی ۶۷۰کیلومتر محور حادثه‌خیز در سطح این استان شناسایی شده و برنامه‌ریزی‌ها برای ایمن‌سازی آن‌ها در دست اقدام قرار گرفته‌است.شاهپوررجایی در نشست پاسخگویی مسئولانه باصحاب رسانه در محل سالن شهدای ایرانیان کرد: علی‌رغم اینکه اغلب تلفات ناشی از تصادفات جاده‌ای مربوط به عدم رعایت قوانین و مقررات رانندگی است؛ اما بر حذف پیچ‌ها ومحورهای حادثه‌خیز اهتمام ورزیدیم و تاکنون ۰۴ پیچ خطرناک در این راستا اصلاح شده‌است. وی وضعیت فوتی‌های ۹ ماهه ابتدایی امسال را نسبت به مدت مشابه سال گذشته‌نگران‌کننده دانست و افزود: در این مدت تعداد فوتی‌ها ۱۱ و تعداد خسارات وارده ناشی از تصادفات جاده‌ای ۲درصد افزایش یافته که نیازمند دقت و رعایت بیشتر قوانین از سوی شهروندان است. رجایی تصریح کرد: تکمیل طرح‌های موجود در مبادی ورودی استان، فعال‌سازی مجدد پروژه بزرگراه کنار تخته دالکی و فیروزآباد به جم، نصب دوربین‌های کنترل سرعت و اصلاح نقاط حادثه‌خیز در شهرها از جمله اقدامات مهم حوزه‌راه‌است.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری بوشهر یادآور شد: در حوزه عمرانی علاوه بر ساخت وساز مدیریت کارگروه‌ها و کمیسیون‌های تأثیرگذار هماهنگی بین دستگاه‌های اجرایی و رفع موانع پیش‌روی پروژه‌ها تمرکز می‌شود که اقدامات مؤثر اهمیتی از استحکام ساختمان‌های اداری، پرونده‌های واگذاری و رسیدگی راکد مانده گرفته تا بر پروژه‌های راه و بهداشت انجام شده است و برخی از آنها همچون احداث کلاس‌های درین روزانه پیگیری می‌شود.

کرمان |

پایان فقر زیرساختی؛ آغاز پرورش استعدادهای ورزشی سه شهرستان کرمان

بهرام‌جردی – مهاجرت و هدررفتن استعدادهای ورزشی سه شهرستان کم‌برخوردار استان کرمان (بافت، رابر و ارزوییه) به علت نبود امکانات و زیرساخت‌ها در حالی مورد نقد بوده که مدیرعامل باشگاه فولاد بافت می‌گوید: صنعت ضمن تامین زیرساختی، افتتاح ورزشگاه بافت و تاسیس آکادمی‌ها، حرکتی نو در پرورش استعدادهای رشته‌های مختلف ورزشی این شهرستان‌ها آغاز کرده است.

منطقه ابر شامل شهرستان های ارزوییه، بافت و رابر واقع در منطقه جنوب غربی استان کرمان است که مردم این مناطق معتقدند به علت قرارگیری در بن بست ارتباطی، در گذشته کمتر مورد توجه مسئولان استانی و ملی قرار گرفته اند.

این سه شهرستان با جمعیتی بالغ بر ۲۰۰ هزار نفر بر اساس آمارها به علت برخی از مسائل و چالش های زیرساختی و نبود اشتغال به میزان جمعیت فعلی خود، مهاجر در شهرستان ها و استان های مجاور دارند که براین اساس بخشی از این مهاجرت ها به علت نبود امکانات رفاهی، فرهنگی و ورزشی مناسب رخ می دهد که در این خصوص استعدادهای ورزشی این شهرستان‌ها برای شکوفایی به سایر مناطق مهاجرت می کنند.

گرچه ظهور و بروز صنایع معدنی همچون فولاد بافت، معدن مس دره‌آل و رابر و کرومیت اسفندقه ارزوییه در این



زاهدان |

استفاده از ظرفیت آب‌های خاکستری، راهکاری برای مدیریت منابع آب در فارس

زیست‌محیطی، از سال۱۳۹۲ با همکاری بانک توسعه اسلامی طرح‌های گسترده‌ای را جهت دفع بهداشتی و اصولی فاضلاب شهری در ۶ شهر استان فارس از جمله زاهدان با تأمین اعتباری افزون بر ۷/۱۳ میلیون یورو آغاز نمود.

استفاده از پساب در صنعت

مدیرعامل آب‌وفاضلاب فارس به طرح‌های استفاده از پساب اشاره کرد و گفت: برابر با برش برنامه هفتم توسعه برای استفاده از آب‌های غیرمتعارف مثل پساب ظرفیت‌های تصفیه‌خانه‌ها را ارائه کردیم و از جمله برای پساب تصفیه‌خانه اقلید با فولاد اقلید قرارداد بسته‌ایم. علی شسانی افزود: فولاد اقلید برای مدت ۴ سال از پساب تصفیه‌خانه استفاده خواهد کرد؛ این اقدام علاوه بر صرفه‌جویی در مصرف آب شرب، هزینه احداث و نگهداری شبکه‌ها را نیز تأمین می‌کند. علی شسانی افزود: فولاد اقلید در ازای استفاده از این پساب قرار است که ظرفیت زیرساختی تصفیه‌خانه و شبکه را تکمیل کند. وی تأکید کرد: تصفیه‌خانه مردشت و کارزون در قالب مدل‌های مالی تعیین شده وزارت نیرو، در فراخوان جذب سرمایه‌گذار قرار داده شده است. مدیرعامل شرکت آب‌وفاضلاب فارس گفت: هم اینک ۲۰۲ میلیون مترمکعب در سال به ارزش سه هزار و ۸۳۵ میلیارد ریال قرارداد بسته‌ایم. شسانی بیان کرد: در شهرهای دیگر مثل استهبان، نورآباد، آپاده، جهرم آمادگی داریم با سرمایه‌گذاران مذاکره بکنیم. وی ادامه داد: برای تکمیل تصفیه‌خانه‌ها و شبکه‌های زیرساختی در نرین، فسا، فیروزآباد، سپیدان و داراب از محل بانک توسعه اسلامی در حال تکمیل فاضلاب هستیم البته از ماده ۵۶ هم استفاده می‌کنیم تا تصفیه‌خانه این شهرها ساخته شود. مدیرعامل شرکت آب‌وفاضلاب استان فارس تأکید کرد: در نیمه دوم سال گذشته سه هزار و ۶۰ میلیارد تومان قرارداد از محل بانک توسعه اسلامی برای فاضلاب پنج شهر (نرین، فیرز، فسا، فیروزآباد، سپیدان و داراب) داشته‌ایم. وی گفت: تسهیلات ماده ۵۶ تأمین مالی است و به شهرهای جهرم، کارزون و اقلید در بحث فاضلاب در سال گذشته حدود ۳۰۰ میلیارد تومان هزینه داده‌ایم. شسانی تصریح کرد: برای امسال برنامه داریم از تسهیلات ماده ۵۶ برای شهرهای جهرم، کارزون، استهبان و نورآباد استفاده کنیم.

روزنامه پایمان

www.payaman.ir

اخبار |

معاون استاندار

تنها ۲۰۵ تن از بار معادن قزوین دارای برنامه هستند

قزوین – شریفی – معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار قزوین با بیان اینکه از ۱۰ میلیون تن بار معادن استخراج شده در استان تنها برای ۲۰۵ تن آن برنامه صادر می‌شود، گفت: برای مقابله با تخلفات

معادن قزوین بایستی به‌صورت جدی پیگیری‌های لازم صورت پذیرد. جواد حق لطفی اظهار کرد: تمامی امور مرتبط با حمل‌ونقل مبتنی بر قانون است و اجرای دقیق آن نیز در حوزه جابه‌جایی بار معادن باید به‌طورجدی مورد دستگاہای متولی قرارگیرد.

وی ادامه داد: در همین زمینه تقویت همزمان نظارت‌های میدانی و هوشمند نیز در دستور کار جدی قرار گرفته و دوربین‌های نظارتی در نقاط مورد هدف استان قزوین تا پایان بهمن‌ماه جاری فعال می‌شود، همچنین گمرک نیز در این زمینه به دوربین‌های نظارتی مجهز خواهد شد تا کنترل‌ها دقیق و مستمر انجام شود. حق‌لطفی تصریح کرد: احکام صادره از سوی کمیسیون ماده ۱۲ بایستی بازبینی لازم را برای جلوگیری از تخلفات داشته باشد تا متخلفان امکان سوءاستفاده در این زمینه را نداشته باشند. به گفته این مسئول، دست‌اندرکاران در حوزه تأمین اقلام مصرفی ناوگان حمل‌ونقل نیز بایستی همکاری لازم را داشته باشند، سازمان صنعت، معدن و تجارت و پلیس اقتصادی نیز نظارت موثری بر بازار لاستیک و روغن به عمل آورند تا از عرضه این اقلام در بازار آزاد جلوگیری شود.

مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی استانداری سیستان و بلوچستان:

تأمین و ذخیره‌سازی کالا

باید به‌صورت هدفمند

انجام شود

عباس‌نژاد – سیستان و بلوچستان، مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی استانداری سیستان و بلوچستان با اشاره بر ضرورت مدیریت هوشمندانه بازار کالاهای اساسی گفت: باتوجه‌به افزایش تقاضا در زمان شازر اعتبار خانوارها، تأمین و ذخیره‌سازی کالا باید به‌صورت هدفمند و زمان‌بندی شده انجام شود تا

بازار استان در ماه مبارک رمضان و ایام نوروز با کمبود مواجه نشود. زهدا ابراهیمی اظهار کرد: حجم تقاضا در

این مقاطع از نیاز واقعی خانوارها فراتر می‌رود و برنامه‌ریزی ماهانه برای تأمین کالاهای اساسی یک ضرورت جدی است، ذخیره‌سازی مناسب پیش از شروع ماه رمضان و تعطیلات نوروز به حفظ ثبات بازار و جلوگیری از فشار قیمتی به مصرف‌کنندگان کمک می‌کند. وی درباره تولید مرغ در سطح بازار بیان کرد: روند چوجه‌ریزی و تأمین سرمایه در گردش تولیدکنندگان به‌طورمستمرصد می‌شود و در صورت کاهش تولید، برنامه جایگزین برای جلوگیری از کمبود

در دستور کار قرار خواهد گرفت. همچنین در صورت نیاز تولید امکان ذخیره‌سازی با منجمدسازی محصولات از طریق شرکت پشتیبانی امور دام پیش‌بینی شده است. مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی استانداری سیستان و بلوچستان درباره تأمین برنج گفت: بخش قابل‌توجهی از نیاز استان از محل واردات و رویه‌های قانونی تأمین شده و جریان ورود و خروج کالا به‌صورت روزانه پایش می‌شود تا تعادل بازار حفظ شود، بخشی از برنج وارداتی نیز به سایر استان‌ها ارسال و با مشارکت جهاد کشاورزی، شبکه تعاون روستایی به‌صورت منسجم توزیع می‌شود.

شرایط برای فعالیت‌های دریایی در هرمزگان

مساعداست

قاسمی – هرمزگان، کارشناس اداره‌کل هواشناسی هرمزگان از وضعیت جوی آرام در بیشتر مناطق استان خبر داد و پیش‌بینی کرد که با وجود گذر ابر احتمال رگباری پرکننده باران در مناطق دریایی و جزایر، دریا آرام برای فعالیت‌های دریایی مساعد خواهد بود. مجتبی حمزه نژاد، اظهار کرد: بیشتر مناطق دوراز ساحل هرمزگان از شرایط جوی آرام و دلپذیر برخوردار خواهند بود. با این حال، پیش‌بینی می‌شود که گذر ابر در مناطق دریایی و جزایر استان با احتمال رگباری پرکننده باران همراه باشد. وی با تأکید بر ایمنی فعالیت‌های دریایی، افزود: دریا برای رفت‌وآمدهای دریایی و فعالیت‌های گردشگری آرام و بسیار مساعد است. توصیه می‌شود شناورها و قایق‌های کوچک در صورت تردد در مناطق دریایی، به هشدارهای هواشناسی توجه داشته باشند. حمزه نژاد در ادامه توضیح داد که به لحاظ دمایی، هوای استان همچنان سرد است و با ماندگاری هوای سرد در ارتفاعات، نوسانات دمایی حدود یک تا دو درجه سلسیوس در مناطق مختلف هرمزگان پیش‌بینی می‌شود. حمزه نژاد در ادامه توضیح داد که به لحاظ دمایی، هوای استان همچنان سرد است و با ماندگاری هوای سرد در ارتفاعات، نوسانات دمایی حدود یک تا دو درجه سلسیوس در مناطق مختلف هرمزگان پیش‌بینی می‌شود.

خبر

درگیر کردن نوجوانان در مسائل سیاسی چه تبعاتی دارد؟

پیشانی روح از دست رفته

عضویت مدیران انجمن حمایت از حقوق کودک؛ خانواده‌ها و کودکان و نوجوانان تا زیر ۱۸ سال می‌توانند با تماس با انجمن از مشاوره رایگان از واحدهای مشاوره، حقوقی و مددکاری بهره ببرند



اصدف سرداری
روزنامه‌نگار

سال ۱۴۰۴ با شروع تجمعات و اعتراضات، نام دهه هشتادها را یاد شنیده شد و نسل‌های قبل‌تر، آنان را صدای خود می‌خواندند. حالا این روزها با گذشتن بیش از دو هفته از دو هفته اعتراضات و آرامی‌ها در کشور، باز هم چهره‌هایی نوجوان در میان مردم دیده می‌شوند. روزهای گذشته هم شهروندان پیامک‌هایی مبنی بر توصیه به خانواده‌ها برای مراقبت از نوجوانان خود دریافت کردند و در این پیامک‌ها هشدار به «تصمیم قاطع بر عدم مداخلات» داده شد. در این روزها سؤال اینجاست که فارغ از هر گروه و طیفی که فراخوان به حضور نوجوانان می‌دهد، باز کردن پای آنان به سیاست چه تبعاتی دارد و در این شرایط ملتهب چطور می‌توان مراقب آنان بود؟

نوجوانان در هرگونه تجمعات و اعتراضات است؛ فارغ از آنکه از سوی چه طیف و گروهی تحریک می‌شوند. همچنین، آنها معتقدند پس از دستگیری و بازداشت، روان زنجور آنان به سختی قابل بازسازی است و تبعات مختلفی به همراه دارد.

مراقبت از نوجوان؛ هم از سوی دولت هم از سوی خانواده
«پدرام کمالی»، کارشناس آموزش، در گفت‌وگو با «پیام ما» به کنوانسیون حقوق کودک اشاره می‌کند که ایران یکی از امضاکنندگان آن است؛ «در این کنوانسیون، حقوق وجود دارد که کشور امضاکننده تعهد به رعایت می‌دهد».

او درباره اهمیت هرگونه مراقبت از نوجوانان در این شرایط مثالی می‌زند: «از خانواده‌های شنیدم که حتی اگر می‌خواهند برای انجام خرید از منزل خارج شوند، فرزند آنان تمایلی به همراهی ندارد و می‌ترسد. مهم است در این شرایط، اجباری متوجه کودک و نوجوان نباشد؛ چراکه ممکن است کودک است که از زمان درگیر شدن جدی با این قدرت‌ها یعنی پله اول یا تشکیل نظام پس از انقلاب و در مرحله دوم از سال ۱۳۸۲ و درگیری دوباره و جدی‌تر با آمریکا پدید آمد. از آنجاکه توان این درگیری وجود نداشت، سقوط قدرت خرید و ناتوانی در حفظ ارزش پول ملی و تورم درآمدها را شاهد بودیم. اعتراض‌های پشت سر هم در مقاطع گروه‌های مختلف مردم‌راه این نتیجه رساند که نه یک فرد بلکه کل نظام مشکل کارآمدی دارد.»

به گفته او، «معمولاً بازار سنتی آخرین قشری است که به اعتراض برمی‌خیزد. در انتخابات قبلی، مردم در عین ناامیدی کوشیدند به تغییر این فرمان رژی دهند. اما نتایج نشان داد تصمیم در سطح دولت گرفته نمی‌شود. در نتیجه این اعتراض‌ها رزایباید نوجوان و جدی‌تر از اعتراض‌های پیشین دید.» او «بازداشت ناپدیده گرفتن رفاه حداقلی» را از عوامل اعتراض‌ها می‌داند. این جامعه‌شناس می‌گوید: «فعالیت جدی نسل زد به ویژه طبقه متوسط فقیرشده که اکثریت جمعیت کشور است و خود را در حال سقوط می‌بیند،

پیش از قطعی سراسری اینترنت در کل کشور، در فضای مجازی نام نوجوانانی منتشر شد که دستگیر و بازداشت شدند. روز جمعه ۱۹ دی، رئیس قوه قضائیه اعلام کرده «مجازات عناصر آشوبگر بدون هیچ‌گونه ارفاق قانونی خواهد بود» و روز شنبه، ۲۰ دی، دادستان کل کشور تأکید کرد «دادسراها بدون فوت وقت مقدمات محاکمه متشاکشانگران را فراهم کنند». همچنین، چندشبی است که شهروندان پیامک‌هایی هشدارآمیز برای مراقبت از جوانان و نوجوانان خود دریافت می‌کنند. اما نکته‌ای که چه در سال‌های گذشته و چه اکنون مشاوران و فعالان مدنی نسبت به آن زبهار می‌دهند، جلوگیری از حضور کودکان و

خبر

یک جامعه‌شناس:

مردم ثبات اقتصادی می‌خواهند

ندارد. این کار را دشوار کرده، اما آشکار است که مردم ثبات اقتصادی می‌خواهند و فرمان مبارزه، به مقصد ثبات نمی‌رسیم.» او معتقد است: «جنس اعتراض را باید دوگانه دید. علت درونی و اصلی، ناکارآمدی درازمدت سیستم

خبر

فعال حقوق کودک و مدیر مؤسسه یارگران کودکان کار پویا:

نباید کودکان را وجه المصلحه قرار داد

به گفته فعال حقوق کودک، نباید کودکان را وجه المصلحه قرار داد و از آنها قهرمان‌سازی کرد. به بیان دیگر، در شرایط اعتراضی، مطالبه‌گری وظیفه بزرگترها است. نباید کودکان را تشویق به حضور در شرایطی کنیم که احتمال خطر مرگ و بازداشت برایشان وجود دارد.

«پریسا ولنتینا پویان»، فعال حقوق کودک و مدیر مؤسسه یارگران کودکان کار پویا گفت: «ما فعالان حقوق کودک روز چهارشنبه بیانیه‌ای در راستای توقف بازداشت و هرگونه رفتار خشونت‌بار نسبت به این گروه سنی کرده‌ایم. اما از سوی دیگر باید بزرگ‌ترها توجه کنند که وقتی سلامت کودکان در خطر است، نباید اجازه دهیم آنها در اعتراضات حاضر شوند.» او تأکید کرد: «نباید کودکان را وجه المصلحه قرار داد. نباید از کودکان قهرمان‌سازی کنیم به بیان دیگر در شرایط اعتراضی، مطالبه‌گری وظیفه بزرگترهاست نباید کودکان را تشویق به حضور در شرایطی کنیم که احتمال خطر مرگ و بازداشت برایشان وجود دارد. خانواده‌ها باید مراقب کودکان باشند، هر اتفاق ناگواری می‌تواند آینده این گروه سنی را به راحتی دچار مخاطره کند و آسیب‌های جدی روانی به آنها وارد کند.»

این فعال حقوق کودک اضافه کرد: «اعتراض حق هر شهروندی است و منظوم از این سخنان نفی این حق نیست، بلکه مقصود این است که نباید کودکان را به میدان اعتراض بفرستیم. متأسفانه در موارد بسیاری هم شاهدیم که بچه‌ها به حرف والدین گوش نمی‌دهند و مادران و پدران توان کنترل آنها را ندارند. در چنین مواردی مهم است که بزرگ‌ترها، کودک و نوجوان را آگاه و از تشویق آنها برای حضور در چنین عرصه خطرناکی جلوگیری کنند.»

او گفت: «به زندان رفتن و ترس و استرس ناشی از آن، تبعات

خبر

مشاور مرکز فناوری اطلاعات وزارت آموزش و پرورش:

بار ترافیک (شاد) زیاد است اختلال فنی نداریم



با تعطیلی یک هفته‌ای مدارس و با اعلام وزارت آموزش و پرورش، کلاس‌ها به صورت مجازی در شبکه شاد تشکیل شد. اما به رغم اطلاع‌رسانی‌ها مبنی بر دسترس بودن و فعالیت اپلیکیشن شاد، برخی معلمان و دانش‌آموزان همچنان در دسترسی به این شبکه آموزش دچار مشکل هستند.

«علیرضا عبدالله‌نژاد»، مشاور مرکز فناوری اطلاعات وزارت آموزش و پرورش، توصیه‌هایی برای رفع برخی مشکلات خانواده‌ها جهت استفاده از شاد داشت و گفت: «شاد از ساعت ۷ تا ۱۶ برای برگزاری کلاس‌های درسی و اجرای فرایند آموزش مجازی فعال است. این درحالی‌است که افراد باید با شماره‌هایی که در سامانه دانش‌آموزی سیدا اعلام کرده‌اند، وارد شاد شوند.»

همه کاربران شاد باید دوباره «احراز هویت» شوند

او با بیان اینکه روز گذشته همه کاربران را از شاد خارج کردیم تا همه دوباره احراز هویت شوند، افزود: «باید بدانیم هر شخص با چه عنوانی (معلم، مدیر یا دانش‌آموز) فعال است. در حال حاضر هر شخصی که در «مدیر» احراز هویت کند، می‌تواند وارد شاد شود و پیام دهد. اگر کسی امکان ارسال پیام ندارد، یعنی نتوانسته احراز هویت کند.»

اختلال فنی نداریم، بار شاد زیاد است

عبدالله‌نژاد با بیان اینکه به دلیل اینکه کلاس‌ها در کل کشور به صورت غیرحضوری برگزار می‌شود، بار روی شاد زیاد است و ترافیک بالاست، وگرنه اختلال فنی نداریم، گفت: «پیشنهاد شده از ساعت ۸ تا ۱۱ مدارس ابتدایی و از ساعت ۱۱ تا ۱۵ مدارس متوسطه برای برگزاری کلاس به شاد مراجعه کنند. در غیر این صورت شاید با مشکل مواجه شویم. باید این موضوع مدیریت شود.»

سرورهای شاد نیازمند بودجه برای ارتقا و بهبود زیرساخت‌ها

پیشتر «علیرضا منادی»، رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات و فناوری مجلس، از دستور رئیس‌جمهور برای تأمین دو هزار سرور اضطراری برای ایجاد شبکه آموزشی مستقل در فضای مجازی خبر داد و گفته بود در این صورت زیرساخت‌ها شبکه شاد تقویت شده و مشکلی نخواهد داشت. با فراهم شدن ۲ هزار سرور پشتیبان، آموزش در فضای مجازی به سطح مطلوب، پایدار و ایمن خواهد رسید و کشور قادر خواهد بود بدون وابستگی صرف به آموزش حضوری، در شرایط اضطراری نیز روند آموزشی را بدون خلل ادامه دهد.

همچنین کارشناسان شاد نیز در گفت‌وگو با ایسنا اعلام کرده بودند شاد توانسته هم‌زمان بیش از سه میلیون کاربر را بدون اختلال پاسخگو باشد؛ اما نیاز آموزش کشور در روزهای خاص، بیش از این است.

تیم فنی همچنین گفته بود این موضوع بارها به مراکز تصمیم‌گیری اعلام شده که برای پاسخگویی به نیاز دانش‌آموزان کشور در حوزه آموزش مجازی، به ارتقا و بهبود زیرساخت‌های فنی و سرورهای شاد نیاز داشته‌ایم. جلسات متعددی با مسئولین داشته‌ایم و نامه‌نگاری‌های بسیاری انجام داده و هشدار داده بودیم که در صورت عدم تخصیص بودجه، در سال جاری با چالش‌هایی مواجه می‌شویم.

متأسفانه، به رغم دستور ریاست‌جمهور در بهمن‌ماه سال گذشته مبنی بر تأمین بودجه ارتقای زیرساخت‌های فنی، این تخصیص بودجه صورت نگرفت و ما نتوانستیم نیاز فنی خود را برطرف کنیم. با وجود عدم تأمین بودجه لازم برای ارتقای زیرساخت‌های فنی، تمام تلاش خود را با امکانات موجود به کار بسته‌ایم تا خدمات به بهترین شکل ارائه شود؛ اما راه‌حل اصلی این موضوع، ارتقای زیرساخت فنی شاد است که تنها با تأمین بودجه این زیرساخت‌ها امکان‌پذیر خواهد بود. ایسنا

ادامه داشت و خبرگزاری «ایسنا» نوشت: «برخی معلمان و دانش‌آموزان همچنان در دسترسی به این شبکه آموزش دچار مشکل هستند.» این درحالی‌است که اکنون شبکه «شاد» تنها راه دسترسی کودکان و نوجوانان به سیستم آموزش و پرورش است. در این باره می‌گوید: «وقتی این شبکه با اختلال مواجه است، دانش‌آموز تنها راه ارتباطی خود را با سیستم آموزش و پرورش و معلم و مشاور از دست می‌دهد. بعد از بازگشایی مدرسه باز هم در برخی مدرسه‌ها، به‌طور موقتی و بسیار فوری، می‌بینیم مدیر یا معلمی آگاه وجود دارد که پدر و مادر را راهنمایی کند تا فرزند خود را به مشاوره ببرد.»

به اعتقاد او، ایراد دیگر آن است که سیستم مشاوره آموزش و پرورش ما بیشتر بر «اختلالات یادگیری» تمرکز دارد. بنابراین، شاید نتواند زیاد به دانش‌آموزان کمک کند. این کارشناس آموزش می‌گوید اکنون وقت آن است آموزش و پرورش شیوه آموزش را تغییر دهد: «پاتوجه به این سال‌هایی که می‌گذرانیم و با توجه به بحران‌هایی که پیش می‌آید، وقت آن است آموزش و پرورش به‌جای آموزش صرف محفوظات به کودکان و نوجوانان، توانمندسازی کودکان از طریق آموزش تفکر نقادانه و مهارت‌های زندگی را مدنظر قرار دهد تا در این مواقع کودکان و نوجوانان بتوانند تاحدی شرایط را تحت کنترل قرار دهند.»

مشاوره روان‌شناسی و حقوقی رایگان انجمن حمایت از حقوق کودک

انجمن حمایت از حقوق کودکان یکی از چند انجمنی است که به همراه چند نهاد مدنی دیگر در روزهای گذشته بیانیه‌ای را برای حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان در این روزها امضا کردند.

«سمانه علوی»، عضو هیئت‌مدیره انجمن حمایت از حقوق کودکان، در این باره به «پیام ما» توضیح می‌دهد: «علاوه بر آن بیانیه، خود انجمن مستقیماً نامه‌ای را به قوه قضائیه و دادگستری ارسال کرده است، اما متأسفانه تاکنون جوابی دریافت نکرده‌ایم.»

به گفته او، این انجمن خدمات «رایگان» مشاوره روان‌شناسی می‌دهد: «صدای یازار از سال ۷۳ در حال فعالیت است. مجموعه‌ای از روان‌شناسان با مدرک مقاطع کارشناسی ارشد به بالا بعد از گذراندن دوره تخصصی کارورزی شروع به فعالیت می‌کنند. فعالیت به صورت دوشیفت از ساعت ۹ صبح تا ۱۳ تا ساعت ۱۳ تا ۱۷ در روزهای عادی است. اکنون وابسته به این شرایط، صدای یازار تا ساعت ۱۵ فعال است.»

علاوه بر واحد مشاوره، انجمن واحد «حقوقی» و «مددکاری» هم دارد: «خانواده‌ها و حتی کودکان و نوجوانان تا ۱۸ سال می‌توانند خودشان تماس بگیرند.» به گفته او، خانواده‌ها می‌توانند با تماس با دفتر انجمن به شماره ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۴ به تمام واحدهای انجمن و با شماره‌گیری ۰۲۱-۴۲۱۵۰۱۵ به «صدای یازار» متصل شوند و اگر نتوانستند وصل شوند، می‌توانند پیغام بگذارند.

خبر

نوبت دوم

به اعتراض برمی‌خیزد. در انتخابات قبلی، مردم در عین ناامیدی کوشیدند به تغییر این فرمان رژی دهند. اما نتایج نشان داد تصمیم در سطح دولت گرفته نمی‌شود. در نتیجه این اعتراض‌ها رزایباید نوجوان و جدی‌تر از اعتراض‌های پیشین دید.» او «بازداشت ناپدیده گرفتن رفاه حداقلی» را از عوامل اعتراض‌ها می‌داند. این جامعه‌شناس می‌گوید: «فعالیت جدی نسل زد به ویژه طبقه متوسط فقیرشده که اکثریت جمعیت کشور است و خود را در حال سقوط می‌بیند،

به اعتراض برمی‌خیزد. در انتخابات قبلی، مردم در عین ناامیدی کوشیدند به تغییر این فرمان رژی دهند. اما نتایج نشان داد تصمیم در سطح دولت گرفته نمی‌شود. در نتیجه این اعتراض‌ها رزایباید نوجوان و جدی‌تر از اعتراض‌های پیشین دید.» او «بازداشت ناپدیده گرفتن رفاه حداقلی» را از عوامل اعتراض‌ها می‌داند. این جامعه‌شناس می‌گوید: «فعالیت جدی نسل زد به ویژه طبقه متوسط فقیرشده که اکثریت جمعیت کشور است و خود را در حال سقوط می‌بیند،

نوبت دوم **آب آرنه دیروز، نعمت امروز، هدیه فردا، سرمایه آینده**



«آگهی مناقصه عمومی همراه با ارزیابی کیفی»

۱) نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت آب‌فواصلاب سیستان و بلوچستان

۲) نوع مناقصه: یک‌مرحله‌ای با ارزیابی کیفی

۳) موضوع مناقصه: خرید دیزل ژنراتور جهت رفع تنش آب روستایی

۴) دستگاه نظارت: معاونت بهره‌برداری و توسعه آب

۵) مدت زمان تحویل: حداکثر زمان تحویل تجهیزات ۶ ماه پس از تاریخ ابلاغ قرارداد و در شهر زاهدان می‌باشد.

۶) مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ ۲۵۰۰۰۰۰۰۰ (بیست و پنج میلیارد) ریال به‌عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار که می‌بایست به‌صورت فیش واریز وجه به‌حساب نسیم ۴۰۰۱۱۱۴۲۰۷۱۴۶۷۸۳ نزد بانک مرکزی بنام تمرکز وجوه سپرده (بودجه عمومی) شرکت آب‌فواصلاب سیستان و بلوچستان و یا ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماه قابل‌تمدید، بدون هیچ‌گونه قیدوشرط که ضمن بازگذاری تصویر آن در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را به دستگاه مناقصه گزار تحویل نمایند.

نوع تضمین: مطابق کاربرگ شرکت در فرآیند ارجاع کار منضم به آئین نامه تضمین برای معاملات دولتی مصوب ۱۳۹۴/۰۹/۲۲ می‌باشد

۷- تاریخ و مهلت تهیه و تحویل اسناد مناقصه:

مهلت تهیه اسناد ارزیابی مناقصه از تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ لغایت ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ می‌باشد.

آخرین مهلت بازگذاری اسناد مناقصه و ارزیابی ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ می‌باشد

تاریخ ارزیابی کیفی ساعت ۸ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ می‌باشد

تاریخ برگزاری مناقصه ساعت ۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ می‌باشد.

تولیدکنندگان و تامین‌کنندگان دارای مجوز فعالیت می‌توانند با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir با پرداخت ۵۰۰۰۰۰ (پنج میلیون ریال) اسناد مناقصه را دریافت و باتوجه به مندرجات اسناد مناقصه لازم‌الاجرا شامل پاکات (الف)، (ب) و (ج) و ارزیابی کیفی را تهیه و بصورت فایل‌های pdf در سامانه فوق بارگذاری نمایند.

آدرس وب سایت: www.abfabs.ir

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۲۰ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۲۲

دفتر قراردادها- شرکت آب‌فواصلاب استان سیستان و بلوچستان

